
榛東村教育委員会 第６回 定例会議事録 

 

招集の日時   令和 ７年 ６月 ２６日（木）  １３時 ００分 

招集の場所   会議室 ３０１号室 

出席した委員 

１番委員（教育長職務代理者） 萩原 敏夫   ２番委員 小林 久行 

   ３番委員 石和 佳子             ４番委員 岡部 京子 

出席した説明者 

 教育長     須永 光明 

 生涯学習課長  村上 誠     生涯学習課長補佐  竹内 盛司  

 学校教育課長  湯澤 知佐子   学校教育課長補佐  富澤 美由紀  

 学校教育課係長 秋山 浩輝 

 

○開 会 

○湯澤課長 ただいまより第６回定例会を開催いたします。（１３時０４分） 
はじめに、教育長より挨拶をお願いいたします。 

○教育長 （教育長挨拶） 
○湯澤課長 ありがとうございました。 

それではここからの進行は、規則にのっとりまして教育長にお願いしたいと思います。 
よろしくお願いいたします。 

 

１．会期の決定 

○教育長  それでは、よろしくお願いいたします。 
 まず会期の決定をさせていただきたいと思いますが、会期につきましては本日１日限り

 ということでよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 
○教育長  それでは本日１日ということでよろしくお願いします。 

 

 

２．議事録署名人の指名 

○教育長  議事録署名人でございますが、小林委員さん、石和委員さんにお願いしたいと思います

  がよろしいでしょうか。 

  ○全委員  （異議なしの声） 

  ○教育長  よろしくお願いいたします。 

 

 

３．前回議事録の承認及び署名 

  ○教育長  前回の議事録への署名はお済みでしょうか。 

  ○全委員 （署名済みの声） 
○教育長  はい、ありがとうございます。それでは承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

４．報 告 

○教育長  続きまして報告事項に入りたいと思いますが、まず全般的なことについて私から 

報告させていただきたいと思います。 

 

    全般報告 

   ○教職員による不適切な指導について    

   ○中学校体育連盟総合体育大会の結果について 

 

   それでは、個別の報告につきまして、事務局からお願いいたします。 
 

５．事務局報告 

 令和７年度榛東村議会第２回定例会一般質問について 

○湯澤課長 それでは、事務局からは先日行われました、榛東村議会第２回定例会一般質問の内

  容について、簡単に御説明を申し上げたいと思っております。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

  大変長くかかってしまいましたが、学校教育課からは以上です。 
 

 

  ○村上課長 続いて生涯学習課に関する部分について、御報告をさせていただきます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

以上でございます。 

 

  ○教育長  報告は以上でございます。御質問、御意見等はございますでしょうか。 

  議員の皆様なのですが、関心が高く、疑問を正しく解消するための質疑がすごいなと思

  いました。給食についてですが、無償化に伴い、給食の量や質を下げているのではない

  か等の誤解があるようでございました。１食当たりのお金についてはきちんと決めてお

  り、昨今物価が上がっているので、少し１食分の値段を上げた状態で予算を組んでおり

  ます、と説明をしております。物価が上がっているので、いろいろな努力はしておりま

  すが、ある議員さんの話によると、給食の無償化はしなくてもいいとおっしゃっている

  方もいらっしゃるとのことでした。要するに、無償化したがために、村が給食に係る費

  用を安くすませるために給食の質を下げているのではないか、それなら無償化せずにも

  う少し給食の質をよくしたほうがいい、という話でした。これはいろいろな場で説明の

  必要があるかなというところです。逆に嬉しい話としては、給食が前と比べて美味しく

  なったという声を聞くことがありました。そんなに変わっていないけれど、と思いまし

  たが、栄養士さんが変わったことによって、ちょっと雰囲気が変わったのかもしれませ

  ん。少なくとも美味しくなったという声が聞こえたのでよかったかなと思っています。

  新しい給食センターが稼働し、落ち着きましたらば、委員の皆さんにも試食をしていた

  だく機会を村が準備すると思いますので、その際はお声かけさせていただいてもよろし

  いでしょうか。よろしくお願いいたします。 

 

  その他、議題等はございますでしょうか。 

 

  ○湯澤課長 事務局から、先日の定例会にて事前にお諮り頂いた議案については、全会一致で可決い

  ただきましたのであわせて御報告をさせていただきます。ありがとうございました。 

 

  ○教育長  それでは、報告は以上とさせていただきたいと思います。 

  その他につきまして、事務局に進行を戻しますので引き続きお願いいたします。 

 



７．その他 

（１）次回の定例会日程について 

    次回定例会（案） 令和７年 ７月 ２３日（水） １３時 ３０分 会議室 ３０１号室 

 

（２）今後のスケジュール・その他 

 

 

 ○閉 会 

○湯澤課長 以上をもちまして教育委員会定例会を閉会とさせていただきたいと存じます。 

ありがとうございました。（１４時 ０７分） 

 

 

 

 

 

この議事録は、教育委員会事務局 学校教育課 石坂 茉世 が作成したが、その内容の真正を証するた

めここに署名する。 

      

令和 ７年 ７月 ９日    

 

 

議事録署名人 ２番委員             

 

議事録署名人 ３番委員             

 

議事録作成者        石坂 茉世     


